

ШКОЛА ЗДОРОВОГО ГОЛОСА В КАЗАНИ

23-24 октября 2017 года в городе Казани прошла очередная «Школа здорового голоса» Российской общественной академии голоса. Мероприятие вызвало большой интерес в профессиональной среде вокальных и речевых педагогов не только столицы Татарстана, но и других городов. Семинар-практикум посетили представители из Елабуги, Альметьевска, Набережных Челнов, Азнакаево и Ульяновска.

В течение двух дней проходили интерактивные лекции Президента Российской общественной академии голоса Льва Борисовича Рудина и мастер-классы члена Президиума Академии Натальи Николаевны Штоды. По окончании семинара слушателям были вручены сертификаты и удостоверения о повышении квалификации.

Благодаря данному мероприятию ряды Российской общественной академии голоса пополнились тринадцатью новыми членами, что подчеркивает глубокую заинтересованность специалистов из регионов Российской Федерации и их готовность для решения проблем в сфере голоса и речи.

Российская общественная академия голоса выражает благодарность Министерству культуры Республики Татарстан за активную информационную поддержку и предоставление конгресс-зала в здании министерства. Официальное благодарственное письмо направлено Министру Культуры РТ Сибгатуллин Айрату Миннемулловичу.

